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3) A munkába lépéstől 1983-tól ….

1) Adatok:

Nevem Homor Miklós, Szombathelyen születtem 1961. január 04-én.

Mostanában 40 évesnek érzem magam, testmagasságom 175 cm, testsúlyom 73 kg, szemem kék.

Két lányom van, Fatima (1985) és Katinka (1989).

Lakcímem: Székesfehérvár

Csillagjegy Bak, erős Oroszlán aszcendens-sel. Munkaterületem az egész ország, épületgépész vagyok.

2) Diákévek (1967-1983):

Általános iskola (1967-1975) :
Vas megyében Vasváron jártam általános iskolába. Alsóban 4,4...4,9 volt a tanulmányi eredményem, felsőben jeles és kitűnő voltam.

Akkoriban úttörő élet is zajlott az általános iskolákban, én az osztály fiúkból álló őrsének az őrsvezetője voltam.

Két éven át zongoraórákra is jártam.

Rengeteget sportoltam, pl.: fociztam, kerékpároztam, úsztam, ping-pong-oztam, repülő-modelleztem, atletizáltam, sakkoztam.

Több sakkversenyen és matematika versenyen értem el járási és megyei dobogós helyezéseket. (Néhány oklevélmásolat a mellékletben.)

Gimnázium (1975-1979):

Kőszegen jártam 4 éves gimnáziumba. Kollégista voltam. 

Elsősként minden tantárgyból úgy kaptam ötös osztályzatot, hogy a tantestület általános dicséretét kaptam. Másodiktól negyedikig jeles tanuló voltam és minden évben matematikából kaptam külön dicséretet.

 Megtanultam morzézni, alapfokú távírász vizsgát tettem.

A gimnáziumban végig osztályunk osztálytitkára voltam, a fiúkollégiumban pedig tanulmányi felelős.

Gimnazistaként is sokat sportoltam, pl.: fociztam, ping-pong-oztam, birkóztam, súlyt emeltem, atletizáltam, sakkoztam. Sakk, atlétika és matematika és kémia megyei versenyeken értem el dobogós helyezéseket. (Néhány oklevélmásolat a mellékletben.)

1979-ben a kötelező magyar és matematika mellett fizikából és kémiából érettségiztem. Matematikából és fizikából országos központi írásbelit írtam. Az érettségi bizonyítványomban minden jegy jeles. (Bizonyítvány másolata a mellékletben.)

A későbbiekben még szerepe lesz, így meg kell említenem, hogy feleségem Hasap Gyöngyi (akitől később elváltam) a gimnáziumban osztálytársam volt, kapcsolatunk harmadikban kezdődött.

Felsőfokú iskola:

A gimnázium elvégzése után 19,5 ponttal (akkor még 20 pont volt a maximum) kerültem be a Budapesti Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Kar Matematikus-mérnök szakára.

Az egyetem előtt azonban 11 hónap katonaság következett Kalocsán, ezen idő alatt Gyöngyi Pécsett a tanárképző főiskolán tanult.

Az egyetemi első félév után átkértem magamat Budapestről Pécsre a Pollack Mihály Műszaki Főiskolára, hisz Gyöngyi Pécsett tanult, de az egyetem nem engedett át. Így a második félévre

 -az egyetemi gépész karon belül- áthelyeztettem magamat a matematikus szakról az épületgépész szakra. Azért az épületgépész szakra, mert Pécsett a műszaki főiskolán a gépészeti képzést az épületgépészet jelentette, és a Bp-ről Pécsre történő átiratkozásról nem mondtam le. Ez az átiratkozás aztán az egyetemi II. félév után sikerült is. 

 Egyébként az egyetemi vizsgáimban időrendben az első (az általános géptan) vizsgám 4-es lett, majd ezt követően az összes vizsgám mind-mind ötös.

 Tanulmányaimat tehát főiskola második osztályban folytattam Pécsett a Pollack Mihály Műszaki Főiskola épületgépészeti szakán. 
(Tulajdonképpen így lett belőlem épületgépész, amit nem bántam meg,

                                                       
hiszen nagyon szép, érdekes és nagy területet felölelő szakma ez.)

 Pécsett is, éppúgy mint Bp-en, kollégista voltam.

 A második év után 1982-ben megnősültem, így harmadikban feleségemmel, Gyöngyivel a műszaki főiskola kollégiumában a házaspároknak fenntartott szobák egyikében laktunk.

 A főiskolai évek alatt is sokat futballoztam. Autóvezetéshez jogosítványt szereztem, kazánfűtői vizsgát tettem (lásd mellékletben), majd 1983-ban kitűnő eredménnyel államvizsgáztam. (lásd mellékletben)

A főiskolai jeles eredmény eléréséhez nekem nem kellett sokat tanulnom, így a tananyag mellett

 sok-sok szakkönyvet elolvastam.

Feleségem is 1983-ban államvizsgázott (szintén Pécsett, de ő a Tanárképzőn).

3) A munkába lépéstől (1983-tól) ……:

Alba Regia ÁÉV Műszaki Tervező Osztály, majd Fejlesztési Osztály (1983-1989):

Tanulmányaink befejeztével Székesfehérvárra jöttünk, itt tudtunk lakni feleségem nővérénél, majd szülői segítséggel lakást vettünk, később egy szomszéd községben családi házat építettünk.

 Én az Alba Regia Állami Építőipari Vállalatnál kezdtem el dolgozni a Műszaki Tervező Osztály épületgépész tervező csoportjában. Később 1984 őszétől 1985 tavaszáig fél év katonai szolgálat következett, amely szintén épületgépészeti tervezéssel telt el egy katonai tervező részlegnél. E fél év katonaság után az Alba Regia ÁÉV-n belül saját kérésemre -hogy a gyakorlatban is tapasztalatokat szerezhessek- három hónapra a kivitelező szerelőiparhoz kerültem, majd ezután ismét tervezéssel foglalkoztam a Műszaki Tervező Osztályon.

 Terveztünk iskolát, (persze most csak az épületgépészetre gondolok), laboratóriumi Pb gázrendszert,

4 szintes lakóházat, ipari épületet, földalatti kavicsszállító szalagrendszer fagyvédelmét, áruházat, üdülőépületet, stb., stb.

  Sakkoztam az Alba Regia sakkcsapatában, majd 1987-ben Pécsett egy országos egyéni versenyen megszereztem az első osztályú sakkozói minősítést.

  Közben KISZ titkár voltam 1 évig, de amikor rájöttem, hogy a munkahelyi ifjúság és légkör messze nem ugyanaz mint a gimnáziumi és felső iskolai, akkor lemondtam.

  FMKT titkár, azaz a Fiatal Műszakiak és Közgazdászok Tanácsa titkára voltam az Alba Regia ÁÉV-nél. Országos építőipari szakmai versenyen az egyik négyfős Alba Regiás csapat hatodik, a másik négyfős Alba Regiás csapattal (ebben voltam én is) harmadik helyezést értünk el. Leningrád-Stockholm utat nyertünk. Az Alba Regia akkoriban a legjobb építőipari cégek egyike volt.

 Pár év eltelte után az Alba Regia épületgépész fejlesztője lettem. Ez az állás akkoriban (most már tudom, hogy) az ország egyik legjobb épületgépész állása volt, amit ki is használtam. Rengeteg szakirodalmat tanulmányoztam át alaposan, nyugati szaklapokat böngészhettem, konferenciákra járhattam először még csak hallgatóként, később előadásokat is tartottam. Néhány konferencián és sok-sok ÉTE (Építéstudományi Egyesület) programon tartottam szakmai előadásokat.

 A Fejlesztésen egy építész, egy épületfizikus, egy vegyész, egy villamosmérnök és egy beruházó dolgozott mellettem. Ilyen csoportban, kitűnő légkörben rengeteg dolgot tanultunk egymástól, az építőiparról.

 Közben az Építéstudományi Egyesület Fejér megyei csoport épületgépész szakosztályának vezető helyettese, majd vezetője lettem.

 Az Alba Regiától lehetőségem volt kijutni Bécsbe az Aquatherm kiállításra, (akkoriban ez nem volt természetes, mint manapság), voltam a Lipcsei vásáron is, az ÉTE keretében pedig Bulgáriai tanulmányúton vettem részt.

 Elvégeztem egy haladó számítógépes tanfolyamot is.

Az Alba Regia Ép. Ip. vállalaton belül támogatták a nyelvtanulást is. Én németül tanultam, de sajnos csak alapfokú minősítést szereztem. A középfokú vizsgán akkoriban még nem volt külön A, B és C típusú vizsga, így az írásbeli hiába sikerült mindig, a szóbeli miatt nem kaptam középfokút. Kb. 7000 szó volt a szókincsem. De persze meg kell említenem, hogy mint műszakis-reál beállítottságú, tényleg nehezebben készültem idegen nyelvi szóbelire, mint a nyelvtani feladatokra.  

 Visszatérve a szakmai témákra, a Fejlesztési osztályon a legkorszerűbb technológiákkal kellett foglalkoznom. Szereltettünk például napenergiás melegvíztermelő rendszereket, valamint hőszivattyús fűtést- és melegvíztermelést, (még csak 1986 körül járunk) majd vizsgálnom kellett ezek üzemeltetési előnyeit-hátrányait. Nyugati vezetékrendszer technológiákat szereltettünk mind réz, mind hajlékony térhálósított PE csőrendszerekből, majd össze kellett hasonlítanom e korszerű csőrendszereket a hagyományos acél csővezetékekkel.

VARM Kft (1989-1991):

 1989-ben az Alba Regia szellemi segítségével (néhányunk szervező tevékenységével) elkezdődött az első hazai PEX csőrendszer gyártása VARM rendszer néven. (Ezzel kapcsolatos Oklevél a melléklet-ben.) E vezetékrendszer terjesztésére 1989-ben meg is alakult egy cég VARM Kft néven, amelynek ügyvezetője lettem. Jártam az országot és több mint 1000 szakember hallgatta meg egész napos előadásaimat. Majd amikor rájöttem arra, hogy a hazai gyártók sajnos gyenge minőségű csöveket és idomokat gyártanak, (fiatal, ilyen szempontból még tapasztalatlan mérnökként nem gondoltam sajnos arra, hogy egy kiváló rendszert a hazai gyártók el is ronthatnak) akkor inkább megszerveztem egy magáncéget.

IDH Épületgépészeti Kft (1992-2000):

 Először egy rövid ideig (1991-1992) mint Homor Miklós magánvállalkozó működtem, majd 1992-ben megszerveztem és így megalakítottuk az IDH Épületgépészeti Kft-t, melynek vezetője lettem és egyik tulajdonosa is egyben. Az IDH-ban tervezéssel, kivitelezéssel és nagykereskedelemmel foglalkoztunk.

 A céget korszerű vezetési módszerekkel irányítottam. Például: minden dolgozónak írásba volt foglalva minden elvégzendő napi, heti, havi stb. feladata, melyeket minden héten péntek délután mindenki saját maga, havonta egyszer pedig a közvetlen főnöke ellenőrzött és értékelt. Komoly forintok múltak ezen.
 Mivel az IDH által forgalmazott vezetékrendszert Itáliai, Lombardiai gyártótól szereztük be (PRANDELLI) és pénzügyileg főként ennek forgalmazásából éltünk, így 1995-ben elkezdtem tanulni olaszul. 1999-ben sikeresen letettem a középfokú olasz nyelvvizsgát (először eredeti olaszországit, majd a hazait is), de a továbbiakban is folyamatosan folytatom még az olasz nyelv tanulását.

 1997-ben az IDH mellé egy új céget is alapítottunk NAPrakész-IDH Kft néven, amely céggel 3 éven keresztül szolárszőnyegeket és napkollektorokat gyártottunk.

 A sportolást szerencsére nem hagytam abba. Az IDH dolgozóiból és ismerőseinkből szerveztem egy kispályás focicsapatot és minden héten legalább egyszer hobbi szinten fociztunk. Időközben kb.

1994-től focizom a Fejér megyei Öregfiúk (35 éven felüliek) nagypályás bajnokságában is, majd 1998-tól az IDH csapatával beneveztünk a Székesfehérvári Városi Kispályás Futballbajnokságba is.

 Időközben megromlott a kapcsolatom feleségemmel, és ez 1999-ben sajnos váláshoz vezetett.

A magyarországi politikai rendszerváltás, azaz 1989 óta nem sakkoztam versenyszerűen a magánszektor okozta időhiány miatt, majd 1999-ben a válás időszakában ismét elkezdtem az alkalmankénti versenyszerű (első osztályú szint) sakkozást is.

 Természetesen az 1989-ben megkezdett országjárást sem hagytam abba. Rengeteg városban, megyeszékhelyen és Budapesten is sokszor tartottam hosszabb-rövidebb lélegzetű előadásokat, de nem kereskedelmi, hanem szakmai épületgépészeti előadásokat, amelyeken az IDH megalakulása, azaz 1992 óta több mint 3000 szakember vett részt.

 A válás nagyon megviselt, nem találtam a helyemet. Új életet kellett kezdenem. Az IDH-ban is állandóak lettek a feszültségek a tulajdonostársaimmal azért, mert egyedül elvállaltam az itáliai  PRANDELLI cég újabb csőrendszerének (az ötrétegű csőrendszernek) magyarországi képviseletét. Így 2000 decemberében lemondtam az IDH cég vezetéséről és mint tulajdonos is kiléptem abból az IDH-ból, amelyet az egész ország a nevemhez kötött. Mivel Vas megyéből származom és jó kapcsolatom van a szombathelyi Gravitáció épületgépészeti nagykereskedéssel, így a Gravitáció cég külsős mérnöke, mérnök-tanácsadója is lettem. Hamarosan a Gravitáció lett a Prandelli cég új csőrendszerének magyarországi kereskedője is (2005. májusig kizárólagos). És hogy számlázni tudjak mind a Prandelli mind a Gravitáció cégek felé, megalakítottam a H. M. Mérnökiroda Bt-t.
H.M. Mérnökiroda Bt (2001-től):

A Bt-ben tkp. egyedül dolgozom, járom az országot, szervezek, előadásokat tartok és terjesztem az itáliai Prandelli cég új csőrendszerét (ötrétegű), valamint a Gravitáció főbb termékeit.

Időközben persze, 2000 májusában a szomszéd községből beköltöztem egy székesfehérvári lakásba.

A válás utáni periódust nem kívánom senkinek, szinte embertelen. (Természetesen gondoltam rá, hogy minek írok erről egy önéletrajzban, de úgy gondolom így emberséges. És hozzátartozik a lelki életem önéletrajzához, hiszen szerintem nem a fizikai egészség a fontosabb, hanem a lelki egészség a döntő. Ítélkezzen mindenki hát a lelkiismerete szerint!) Szóval a válás után hölgyeket kerestem. Társközvetítők, Internet, találkák. Néhány év és egészen megváltoztam. Csak két nagyon fontos hölgyet említek meg: 2000 végétől másfél évig együtt éltem Városi Gabriellával, ő akkor még Székesfehérváron lakott és tanárnő volt. Majd 2002 augusztusában az interneten keresztül találtam rá egy veszprémi tanárnőre, Dömötör Anette-re, aki 2004-ben átköltözött Székesfehérvárra, most vele élek és ő a közvetlen munkatársam is. Természetesen a lányaimmal a válás óta is nagyon jó a kapcsolatom, számukra az anya anya maradt, az apa pedig az apa maradt.  

      Néhány gondolat az egész országban évente megtartott előadás-sorozataimról:

-2001-ben az Ekoplastik PP csőrendszerről és a Prandelli ötrétegű csőrendszerről tartottam előadásokat a Gravitáció nagyker érdekében, és a Vogel & Noot cég mutatta még be a radiátorait. És még arról beszéltem, hogy „Miért nem szabad alkalmazni a különböző anyagokat (acél, alu, réz, műanyagok, stb.) átgondolatlanul egy ugyanazon víz-, vagy fűtőrendszeren belül?” 

-2002-ben a Saunier Duval (fali gázkazánok) és a Danfoss (szelepek, szabályozók) cégekkel együtt tartottam 1 napos tréningeket. Fő témaként én a NAPenergiás szakmai képzéseket tartottam és még a Prandelli csőrendszerről beszéltem a Gravitáció nagyker érdekében. A résztvevőknek fizetniük kellett a részvételért, mégis több, mint 600-an voltak. 

-2003-ban a Saunier Duval (fali gázkazánok) és a Stiebel Eltron (hőszivattyúk) cégekkel együtt tartottam 1 napos előadásokat, én a Prandelli csőrendszerről beszéltem a Gravitáció nagyker érdekében, valamint fő-témaként napkollektorokról tanítottam és arról, hogy „Hogyan lehet megnyerni az építtetőt? Konkrét menedzserfogások arra vonatkozóan, hogyan lehet a kivitelezési munkát megnyerni? Az ismertetendő fogásokat a hazai szakemberek a saját gyakorlatukban általában ma még nem alkalmazzák!” Tehát első alkalommal 2003-ban kezdtem el menedzser előadásokat is tartani. 

Kb. 700 résztvevő volt.

H.M. Mérnökiroda Bt és egyidőben Homor és Lányai Kft (2004-től):

-2003 novemberében a H.M. Mérnökiroda Bt mellé megalakítottam a Homor és Lányai Kft-t. Az itáliai Prandelli cégnek, az ötrétegű csőrendszer képviseleti munkáját végzem a Kft-vel, 

míg a hazai érdekeltségű teendőket (szoftvereim eladása, szakmai előadások, Gravitáció épületgépészeti nagyker tanácsadói teendői, manager-tanácsadói munkák) végzi a Bt.

-2004-ben a Saunier Duval (fali gázkazánok) és a Grundfos (szivattyúk) cégekkel együtt tartottam 1 napos előadásokat, én a Prandelli csőrendszerről beszéltem a Gravitáció nagyker érdekében, és arról, hogy „Öt konkrét, különlegesen érdekes tervezési-kivitelezési megoldás a legigényesebb tervezők, kivitelezők és a legjobb megoldásokat igénylő kuncsaftjaik részére!” valamint ebben az évben kezdtem el terjeszteni a gyors-árajánlatkészítő (tervezést is segítő) szoftvereimet.

Kb. 970 résztvevő volt.

-2005 első felében néha a Remeha (gázkazánok), néha a Termomax (fali gázkazánok) és néha a Baxi (fali gázkazánok) cégek jöttek előadást tartani az általam szervezett és tartott 1 napos épületgépészeti és napenergiás képzésekre, valamint a szintén általam tartott néhány vezetői 1 napos tréningre is. Természetesen beszéltem a Prandelli csőrendszerről is a Gravitáció nagyker érdekében. Közben, május környékén, közös megegyezéssel felbontottam a szerződésünket a szombathelyi Gravitáció Kft-vel, (de azóta is jó a kapcsolatom a Gravitációval), csak önálló utamat járom azóta. Egyébként az előadásokon résztvevő épületgépészeti szakembereknek fizetniük kellett a részvételért, mégis kb. 660-an voltak.

-2006 első felében, mivel 2005 végétől felvállaltam az itáliai Unical kazángyártó cég magyarországi képviseletét is, szóval így 2006 első felében az Unical cég világhírű kondenzációs modul-nagykazánjairól (Modulex) és természetesen a nemzetközi élvonalba tartozó Prandelli vezetékrendszerekről tartottam különlegesen hatékony 1 napos előadásokat úgy, hogy végre túljutottam az 1000 fős résztvevői álomhatáron!!!, hiszen több mint 1000 hallgató vett részt az előadásokon!!! És közben, de csak 2006-ban, segítettem a székesfehérvári Gázmodul Kft-t is, mint a legrégebbi Unical kereskedőt, főként a fali kiskazánok értékesítésében.

-2007-ben Unical faelgázosító kazánokról, hatalmas kondenzációs gázkazánokról– Honeywell szabályozástechnikáról – Prandelli vezetékrendszerekről tartottam 1 napos előadásokat kb. 22 nagyvárosban, kb. 820 résztvevő volt.

-2008-ban 48 városban tartottam 1 napos előadást. A téma fűtés és hűtés szabályozástechnika volt Siemens és Unical és KromSchröder szabályozókkal. És persze az Unical kazánok szabályozástech-nikájáról is szó volt, és egy kicsit a Prandelli vezetékrendszerekről is. 1105 résztvevő volt.

-2009 tavaszán az osztrák napkollektoros TiSUN cég termékeit és az Unical kazánokat terjesztettem a szakmai előadásokon. És egy kicsit a Prandelli csőrendszereket is. És még a Columbus klíma tartott előadásokat a hőszivattyúiról. Tavasszal 936 résztvevő volt. 

-2009 közepétől a Prímagáz Zrt szolártechnikai szakértője is lettem. Cégem végzi a Príma-Szolár szolártechnikai termékek szállításszervezését, én személy szerint pedig 

- szolártechnikai beszállítókat minősítek és szervezek be a Prímagáz részére,

- szolártechnikai előadásokat tartok a Prímagáz érdekében,

- és írtam egy olyan szoftvert (2009 nyarától kb. 2010 végére készült el a szoftver kb. végleges változata), amely szoftver pillanatok alatt leméretezi az 1...200...1000 m2 napkollektorral rendelkező szolár rendszereket, amely szolár rendszerek használati melegvizet (HMV-t) melegítenek, és/vagy medencéket fűtenek és/vagy fűtésrásegítést végeznek és/vagy nyári szolár-hűtést végeznek. A szoftvert szinte egy laikus is használni tudja, de nem csak a méretezés készül el automatikusan, hanem a főbb szolártechnikai anyagok is kiíródnak automatikusan (cikkszámokkal, megnevezésekkel, db-számokkal, árakkal együtt). Ez a szoftver valószínűleg újdonság az egész világon! 

- 2009 őszén Príma-Akadémia néven 1 napos szolártechnikai képzéseket tartottam a Prímagáz szervezésében. Szó volt síkkollektorokról: TiSUN, Béta-Therm, üvegcsöves kollektorokról: Columbus, Jüllich, továbbá szó volt rétegtárolókról és hagyományos tárolókról is. Kazántechnikában az Unical-ról volt szó. És még a Prímagáz beszélt a tervezőknek és a kivitelezőknek szóló üzleti ajánlatairól. 

401 résztvevő volt.        Év végéig tartottam még néhány saját szervezésű előadást is,

így 2009-ben összesen kb. 1400 hallgatója volt az 1 napos előadásaimnak.

- 2010 tavaszán megismételtük a Príma-Akadémia 1 napos előadásokat. Témák az előző bekezdés szerintiek voltak. Fő téma a napenergia volt és kb. 300 résztvevő vett részt.

2010 végétől a szombathelyi Gravitáció kft vette át az összes Prandelli vezetékrendszer magyarországi kizárólagos terjesztését, így már nem képviseletként foglalkozom a Prandelli termékekkel, csak kereskedőként, és főleg csak a falfűtés-hűtés és padlófűtés csőrendszerekkel. Így több energiám marad a szolártechnikára és kazánokra!

- 2010 őszétől Szolár Továbbképzés II címmel (vagy Príma-Akadémia II címmel) tartok magas szintű szolártechnikai 1 napos haladó képzéseket, a helyszín mindig Székesfehérvár és mindig csak 10...15 főt fogadunk, hogy közbekérdezni is tudjanak. Megemlítem, hogy valószínűleg nincs még egy ilyen magas szintű 1 napos képzés a hazai piacon. A képzés tanárok, tervezők, lebonyolítók, kivitelezők, szakértők, ellenőrök, műszaki vezetők részére szól.

Az utóbbi években csak alkalmanként űzöm a kispályás focizást, továbbá alkalmanként focizom a nagypályás öregfiúk bajnokságban, és idő hiányában sajnos csak nagyon ritkán versenyzek a MÁV sakk-csapatában. Viszont rendszeresen foglalkozom az olasz nyelvvel.

Jelenleg is az Építéstudományi Egyesület (ÉTE) Fejér megyei vezetőségi tagja, valamint kb. 1995 óta a Magyar Épületgépészek Szövetsége Fejér megyei vezetője vagyok.

Számítógépes ismereteim nem csak felhasználói szintűek (Word, Excel), hanem néhány Excel-ben  működő -tervezést segítő, gyors-árajánlatot készítő- szoftver szerzője is vagyok.

Cégvezetési gyakorlatom 1989 óta fejlődik. A szakmai gyakorlatom 1983 óta bővül, amelyből tervezőként és tervezési feladatok irányítójaként több mint 10 éves gyakorlatom van. És sokszor és sokan (tervezők és kivitelezők) kérnek tőlem szakmai tanácsokat. 

Meg kell említenem, hogy 2000-ben Megújuló energia hasznosítása (pl.: NAPenergia) szakértő lettem.

De napenergiás feladatokkal a gyakorlatban már 1986 óta foglalkozom

2002 óta egész komoly szakmai hírem van napenergia területen, így sokan keresnek meg, sokan hívnak telefonon, így nagyon sok szakembernek segítek díjmentesen napenergiás kérdésekben, de a nagyobb, vagy bonyolultabb ügyekben néha-néha hivatalosan (azaz, számlásan) is vállalok szakértői munkát.
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Mellékletek időrendben: 

                     Oklevelek: 1970. sakkverseny (Vas megyei csapatverseny) I. helyezés (egyéniben 3. lettem)

                                      1973. sakkverseny (Vas megyei) 3. helyezés

                                      1975. matematika verseny ált. isk. 8. osztály (Szombathely járás) III. helyezés

                                      1977. kispályás foci (Kőszeg, bajnokság a gimnáziumban) I. helyezés

                                      1978. atlétika 3000 m-es futás (Vas megye) III. helyezés

                                      1978. megyei gimnáziumi matematika verseny (Vas megye) harmadik helyezés

                                      1980. mezei futóverseny Kalocsán, III. helyezés

                                      1988. Alkotó Ifjúság építésügyi pályázat III. díj

                                      1989. BNV Gyártmányfejlesztési Pályázat II. díj

                     Előadások, publikációk, különleges szakmai tevékenységek

                              1986. ÉTE előadás Kecskeméten Épületek belső vízhálózatáról

                              1987. ÉTE előadás Székesfehérváron vörösréz csővezeték alkalmazásáról

                              1987. Napenergiával működő melegvíztermelő berendezések (Budapest, Kaszásdűlő ltp.)

                                               kivitelezések ellenőrzése majd az üzemelés kiértékelése

                              1988. XI. Fűtés-és Légtechnikai Konferencia, előadás Budapesten fűtési csőrendszerről

                              1988. ÉTE előadás Székesfehérváron víz-és fűtésszerelésről

                              1988. Hőszivattyúval működő fűtő-és melegvíztermelő berendezés (Agárd) üzemelésének kiértékelése

                              1989. ÉTE előadás Székesfehérváron víz-és csatornaszerelési munkákról

                              1999. Korszerű, hajlékony műanyag vezetékrendszer-technológia (VARM) tanítása az egész országban

                              1994. Fűtéstechnikai szeminárium Gyulán, előadás IDH víz és fűtésről

                              1996. Nemzetközi Építési Konferencia, előadás Fűtés és víz. Rézcsővel vagy műanyagcsővel?

                              1996. Épületgépészet '96 konferencia Siófokon, Korróziós témájú előadás (a legjobb előadónak 

 










megválasztva)

                              1996. Fűtéstechnikai szeminárium Gyulán, előadás Víz-és fűtés rézcsővel vagy műanyagcsővel?

                              1997-től Épületgépészeti szakmai továbbképzések tartása, azaz felnőtt oktatás

                              1997. XIII. Fűtés-és Légtechnikai Konferencia, két előadás Budapesten

                                               Oxigéndiffúzió vagy rézionkorrózió illetve 

                                               A napenergia-hasznosítás gyakorlati mesterfogásai

                              1998. Fűtéstechnikai szeminárium Gyulán, előadás Oxigéndiffúzió vagy rézion-korrózió címmel

                              1998. Írásos anyag (8 oldalas füzet): 

                                          Tervezési Segédlet napenergia-hasznosításhoz IDH napkollektorok címmel

                              1999. ÉTE előadás Budapesten az oxigéndiffúzióról és a rézionok okozta korrózióról

                              1999 nyilatkozatom a Mérnöki Kamarától kapott figyelmeztetésre

                              2000. Írásos anyag (20 oldalas füzet):

                                          Vízellátás és fűtés mintatervek tervező és szerelő szakemberek számára  

                                                       mint tervezési segédlet, melynek első kiadása 1998-ban volt

                              2000 A napenergia felhasználása című előadás a Köröstherm fűtéstechnikai szemináriumon



   2002. Napenergiás előadás az esztergomi Főenergetikusi Szemináriumon



   2001-től minden évben évente kb. 600…1000 szakember vett részt előadásaimon 

                     A szakképesítéseket igazoló dokumentumok:

                              1979. Gimnáziumi Érettségi Bizonyítvány (minden jegy jeles)

                              1981. A Budapesti Műszaki Egyetemről saját kérésemre a pécsi PMMF-ra mentem át 

                              1983. Leckekönyv (index) néhány oldala, az államvizsga minden jegye jeles

                              1983. Épületgépész üzemmérnöki diploma

                              1983. Kisteljesítményű kazánfűtői bizonyítvány

                              1986. Magántervezői névjegyzékbe való felvétel, épületgépészet

                              1987. Alapfokú német nyelvvizsga bizonyítvány  

                              1992. Bányászati szaktervezői (gáz elosztóhálózat) névjegyzékbe történő felvétel

                              1999. Középfokú olasz nyelvvizsga bizonyítvány (eredeti olasz + a honosítás)

                              2000. Megújuló energia hasznosítása (pl.: NAPenergia) szakértői engedély
