Facebookon, 2021. febr. 8-án, Víz-Fűtésszerelők csoportban véleményezték az Unical kazánokat:
(Homor Miklós beszúrásai kékkel)

... Gábor (aki az eredeti kérdést feltette)
Véleményeket kérek Unicall (helyesen Unical) KONe C28 gázkazánról. Mennyire bevállt márka? Aki épitett be vagy használja az mennyire tudná ajánlani?
Jelenleg …. Star 23-as van. Bővítés miatt nagyobb teljesítményűre van szükségem. 
Köszönöm! :-)

válasz1 ... Tamástól
Hmm. A bővtés miatt? Mi az ami plussz ami 5 kW-ot igényel? Nagyobb lett a ház?

... Gábor (a kérdező)
igen, nagyobb lett. + 80 m2 a jelenlegi 170 m2 mellé. Kimondottan az Unicall (Unical) kazán megbizhatósága érdekel. 

válasz2 ismét ... Tamástól
Mindent csak ésszel, le merném fogadni, hogy a régi kazán is elbírná, de ha van egy milla felesleges pénzed akkor ok. Amúgy a kazán nem rossz, de felettébb mód drága.

... Gábor (a kérdező)
500 alatt lesz a kazán, (füstcsövekkel + 50 mikronos gázszűrővel + visszatérőben 100 mikronos szűrővel + külső szondával + egyéb apróságokkal + 27% ÁFÁ-val + még házhoz kiszállítva) a jelenlegi 12 éves és az elmúlt 2 évben többször kellett szerelőt hívni hozzá. Új helyiségbe is kerül az új kazán. A régi turbós, az új kondenzációs. Eddig 5 szakember mondta, hogy a 23 kW-os nem lesz elég. A kérdésem feléd: mennyire megbizható az Unicall (Unical) kazán? 🙂

válasz3 ismét ... Tamástól
eddig az öt szakemberből, gondolom senki sem számolta ki a hőigényed. Ezt így is kell 😀😀

... Gábor (a kérdező)
A kérdésemre még mindig nem kaptam tőled választ, ezt meg így kell? 🤣

válasz4 ismét ...Tamástól
Na még egyszer. Leírtam, hogy a kazán nem rossz. Hozsanna is kell mellé vagy esetleg meg is énekeljem? 
Van a környéketeken Unical szervizes? Mert ez még egy fontos dolog.

... Gábor (a kérdező)
Elnézésedet kérem: a nem rossz jelző felett valahogy elsiklottam. Zenei aláfestést nem kérek, de a két szavas minőségjelzés mellé, ha írnál még egy-két mondatot róla, azt megköszönném. A helyzet pontosabban az, hogy a gázszerelő ajánlott 4 fajta kazántípust, amiből 2 maradt versenyben. Az egyikről kaptam sok infót az Unicallról (Unicalról) nem sokat. (Ezek szerint … Gábor nem vette fel a kapcsolatot unical.hu képviselettel, bár ha Unicall-t írta a keresőbe, akkor lehet hogy nem talált rá a képviseletre) Úgy gondoltam, hogy a választásomban ez a (Facebook) csoport nagy segítséget tud nyújtani, amit meg is kaptam. Árban a kazán kevesebb, mint egy …, vagy egy ….,    …-zal, ….-nal kb azonos árfekvésű ebben a kategóriában.
A kazán csere, padlófűtés lefektetés, radiátorok felrakása, a csatlakozások  vezérléseket természetesen szakemberrel végeztetem kizárólag számla ellenében.
Röviden ennyi a történet. :-)

és itt belép egy második válaszoló is a képbe:
második válaszoló ... Ottó
23 kw csak fűtésre elég nagy házra elég. A 250 m2-es házadra biztos. A hőigény számítás sajnos a legtöbb kollégánál probléma. Sok túlméretezett rendszert láttam már. Az Unical  kazánok jók. Igaz csak társas házakban telepítettem. (Unical nagykazánt) Amit a Homor Miklós leírt a kazánokról az úgy is volt.  

harmadik válaszoló ... Andor
Sokat szereltem már fel (Unical-t), sőt, a hőszivattyújukat is telepítettük már, nem nagyon hívtak, hogy elromlott. Az enyém 10 éve csinálja a dolgát, tárolót fűt, fűtést csinálja. Kétszer volt ez idő alatt komolyabban kitakarítva.

negyedik válaszóló ... Sándor
Közel 150db amit beüzemeltem telepítettem különböző Unical márkákból. Csak jót tudok mondani róluk. Igaz a KONe típus érzékeny a feszültség ingadozásra. Inkább a KONm vagy a K+ ajánlom. Nagyon megbízható.

(Homor Miklós megjegyzése: 
Vannak akik egy acél radiátoros házba betesznek kényes kazántestű kondenzációs kazánt hőcserélős leválasztással, és a hőcserélős leválasztás kompletten bruttó 250eFt további többletköltséget jelent. Mert kell jól méretezett hőcserélő + zárt tágulási tartály + bizt.szelep + szivattyú + a külső szivattyúhoz áram odavezetése + valamennyi idom + valamennyi cső + csőhéj + szerelési többlet díj a hőcserélő körüli szerelések miatt. 

Míg az Unical kazánt egyszerűen rá kell kötni a régi előremenőre és visszatérőre és alkalmazni kell egy 100 mikronos szűrőt. Így a kazán mellett nem lesz 250eFt-os többletköltség. Így kazánházi összköltségben az Unical kevesebbe kerül. És az Unical kazán várható élettartama 25 év. Koszos fűtővízre egyáltalán nem kényes, koszos fűtővíztől nem károsodik. 

Vegye fel velünk a kapcsolatot Ön is!
unical.hu)  

