Unical hőszivattyú üzembe helyezésébe mi tartozik bele?


Mivel sajnos van olyan trehány kivitelező is, aki nem szól időben az üzembe helyező szervizesnek, hogy kb. 2…3 hét múlva kb. melyik nap lenne majd az üzembe helyezés, így ilyen előzetes jelzés hiányában általában nem(!) megoldható, hogy amikor a szervizest „kb. azonnalra” hívnák ki üzembe helyezésre, hogy a szervizes lemondaná az ilyen nem-időben-jelző kivitelező kedvéért a már megbeszélt egyéb munkáit, és előnybe részesítené azt a kivitelezőt, aki egyébként trehány volt arra, hogy időben adjon jelzést. Szóval időben adjon jelzést a majdani üzembe helyezés becsült napja miatt! Akár mondjon be becsült dátumot már akkor, amikor még csak az anyagok beszerzésénél tart!



     Az üzembe helyezésbe beletartozik: 
1. Hőszivattyú primer-körének szemrevételezéssel történő ellenőrzése a „Tervminta … 1 …” alapján.  
2.
Gépen belüli ellenőrzések elvégzése figyelembe véve a „karbantartási MUNKALAPOT…” is, hogy ne csak karbantartáskor, hanem már az üzembe helyezéskor kiszúrhassuk az esetleges (pl. szállításkor keletkezett) hibákat. (pl. hőszivattyún belüli elektromos csatlakozások ellenőrzése) 
3. 
Az előzetesen egy elektromos szerelő által kiépített elektromos vezetékek végeinek a bekötése a hőszivattyúba (néha kivéve az 1 fázisú vagy 3 fázisú BETÁP, mert azt legalább 12 órával az üzembe helyezés előtt megfelelően be kell kötni pl. egy elektromos szerelő által a hőszivattyúba az „Elektromos szakembereknek ….” nevű pdf alapján és az üzembe helyező szervizes előzetes telefonos segítsége alapján).
4. 
A hőszivattyún átáramló maximális térfogatáram ellenőrzése, 
(mert ha ez nem megfelelő, ez a leggyakoribb hiba, ez a leggyakoribb hiba, ez a leggyakoribb hiba, 
pl. nem megfelelő kivitelezés miatt, vagy 40%-osnál sűrűbb fagyálló miatt, 
akkor a gép nem fog tudna megfelelően működni és a garancia is elveszne).
5. 
A hőszivattyú vezérlőjének paraméterezése
(HMV termelés esetén a melegvíz-tároló hőmérsékletének beállítása úgy, hogy hiszterézissel együtt max. 48°C lehet, fűtési előremenő és hűtési előremenő hőmérséklet beprogramozása, fagyállós-víz esetén átprogramozás úgy hogy a gyári fagyvédelem ne kapcsoljon be feleslegesen). 
6. A munkalap kitöltése (ha a szervizes használ saját külön munkalapot).
7. Az Unical Jótállási Jegy kitöltése, és aláírása akkor, ha minden megfelel.
8. Nagyobb gépeknél a szükséges adatok közlése a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság felé.

Viszont az üzembe helyezésbe nem tartozik bele semmi más a fent leírtakon kívül. 
De mivel a gyakorlatban igencsak sokszor előfordul, hogy a helyszínen nem felel meg még ez sem meg az sem, sokszor hiányos a kivitelezés, így:
- vagy meghiúsul az üzembe helyezés és még egyszeri kiszállás is lesz többlet költségekkel,
- vagy a sikeres üzembe helyezés érdekében az üzembe helyező szervizes külön térítés ellenében elvégezhet olyan plusz feladatokat, ami nem az ő munkája lenne. (Persze ha azokhoz a munkákhoz lenne nála éppen megfelelő szerelési anyag is és éppen ideje is lenne ezen plusz munkák azonnali elvégzéséhez).  
Például ha esik az eső vagy a hó az üzembe helyezés ideje alatt, akkor vagy eleve meghiúsul az üzembe helyezés (mert nem szedhető le a gép burkolata, nem ellenőrizhető a belseje és nem köthetők bele az elektromos vezetékek végei, mert pl. nedves lenne az elektronika és tönkre menne), vagy a megrendelő még az üzembe helyezés kezdete előtt megoldja, hogy megfelelő ideiglenes tetőt (pl. min. 3m x 3m-es ponyvát) ”épít” a hőszivattyú fölé (úgy, hogy ne ázzon se a gép, se a szervizes, se a szervizes táskái és eszközei). 
